

# 清晨5点 法官上门堵老赖

## 主动开门型、拒不配合型、无影无踪型,三种典型老赖让随行记者开了眼

昨天清晨5点,南京市白下区法院内15辆警车、30多名干警准时集合,开始对22件案件中的老赖进行集中执行。之所以选择这个时间,是为了逮老赖于睡梦中。经过近3个小时的努力,共执行到位3万多元款项,另有3个被执行人因拒不履行被带回法院,如果进一步工作后仍不履行,法院将对他们进行拘留。记者跟随一支执行队伍,见识了“主动开门型”“拒不配合型”以及“无影无踪型”这三种典型的老赖。

### 法官来了主动开门

昨天清晨5点多,记者跟随白下区法院执行局朱志松法官一行,到达第一个执行地,位于某高档小区的一套跃层豪宅。此案是一个买房合同纠纷,周某通过中介看中了这套豪宅,但看中房子之后,却把中介公司甩了,直接与房主签订了买房合同,成交价格200多万元。中介公司将周某告上法院。法院判决,周某支付给中介公司违约金近3万元。

判决之后,周某拒不履行,法院多次找她,都扑个空。前天上午,周某打电话给法院,问违约金能不能推迟支付。法官明确告诉她:“已经拖了这么久,不能再拖了,下午4点之前一定要到位,不然进行强制执行。”但是,前天下班之前,周某都没有出现。

昨天上午,法院敲响门铃之后,周某很快就开了门,手里拿着一张汇款单说:“昨天下午钱已经汇到法院账户了。”虽然这次执行很顺利,但法官表示:“明明有钱,却非要到最后一刻才把钱拿出来,这就是老赖的特征。”

### 逮个正着但拒不配合

清晨5点半,警车来到石鼓路某小区。这是一桩离婚案,经法院判决,男女双方的

共有房产归女方所有,女方支付给男方一半的房款25万元。判决之后,女方很快就将25万元汇入法院的账户,只等前夫搬出房屋。但是,男方一直赖在房屋内不走,女方只好申请强制执行。

为了能见到被执行人,法官不能直接去敲门,因为一旦被被执行人躲在屋里不出来,事情就会陷入僵局。法官选择在楼下守株待兔,等待被执行人下楼上班的时候,与其面对面。在楼下等了一个多小时,一名男子走出楼梯口,法官眼快,马上上前拦住对方,要求他履行判决。

男子见到法官,先是一愣,接着开始抱怨:“我不服判决,我老婆搞婚外情。”然后拒绝配合法官做工作。法官只好请他上车,到法院继续做工作。男子突然暴跳起来,就是不肯上车。在此情况下,法官只好给他戴上了手铐,强行带走,回到法院。据介绍,如果该男子在法官的劝说下还是拒不履行判决,将受到拘留的处罚。

### 空挂户口无影无踪

7点多钟,执行法官前往位于下关区某小区的被执行人户口所在地。几年前陈女士借给韩某5万元,但是韩某总是找借口不还。陈女士起诉至法院后,双方达成调解协议,

约定于去年3月份之前还清。但调解书一签,韩某就卖了自己的房子,停用了手机号码,再也找不到他的踪影了。

通过前期调查,法院了解到韩某的户籍所在地在下关区某小区。几天前,执行法官前往该住所,在大门上贴了通告,要求韩某在限期内到法院履行判决。但是,韩某一直没有动静,所以此案被作为昨天集中执行案件之一。

根据韩某的户籍所在地,法官带着陈女士来到该户门口,但开门的男子并不是韩某。法官问:“你和被执行人什么关系?”男子说:“我根本不认识他!”原来,韩某家中房屋拆迁的时候,委托中介公司把户口挂在此处。到现在,户口已经挂了快两年了,这名男子和中介公司都不知道韩某的踪影。该男子对中介公司人员抱怨说:“如果不是法院来执行,我还不知道那个人户口还没迁走,现在找不到人,我该怎么办?”

法官再问该男子:“法院贴了通告,你为什么跟法院联系。”男子无奈地说:“我没有欠别人钱,现在诈骗案那么多,我还以为是犯罪分子设的陷阱呢,就把通告给撕了。”

对于韩某这种无影无踪型,法院以及陈女士只能继续苦苦寻找他的蛛丝马迹。

通讯员 刘王芳 快报记者 吴杰

### ■截稿新闻

## 昨晚 新街口鞭炮震天响

快报讯(记者 赵守诚)昨天晚上9点多钟,新街口长江路9号街区突然传出砰砰的巨响,在林立的高楼中间,有人燃放烟花鞭炮。一时间,响声震耳欲聋,吵成一片,邻近高楼里的人都有“震感”。“南京城区不是禁放烟花鞭炮吗?怎么有人公然在新街口闹市燃放?”

长江路9号街区是幢新建的高楼。记者循声赶往现场,只见在新建的一幢银灰色高楼前,站着十多人,都喝得醉眼朦胧。地上有刚燃放的各种烟花碎屑。大楼的保安介绍,就是这些人刚才放的烟花,因为今天他们搬家,乔迁到这幢新大楼里。喝高了,还不尽兴,为了庆祝,又放起烟花。

记者问,这儿不是禁止燃放吗?保安无奈地回答:“我们刚才也上去劝过,但没有用。这些人酒喝得太多了,兴致又高,根本劝不进。”

几位散步到现场的市民都很气愤,“这些人素质太差,只顾自己快活,吵得邻居不得安宁,怎么就没人管得了他们?除了春节期间,南京城区一直禁放烟花鞭炮,可时常有人为了庆祝自己的喜事,仍然照放不误,也没看到他们受处罚,为何有禁不止呢?”

记者当即向110报警,值班警察表示,长江路附近严禁燃放烟花鞭炮,将立即安排辖区派出所前往现场调查处理。



## “状元香囊”助考

6月3日,一名“考生”在江南贡院展示“状元香囊”。高考在即,江南贡院适时推出了失传百年的“状元香囊”,有不少考生家长闻讯前来购买。据史料记载,“状元香囊”由多种名贵药材配成,有宁神静气、提神醒脑、促进睡眠、避蚊驱虫等多种功效。古时,学子赶考时,皆随身佩带一袋,不但可以驱散蚊虫、提神醒脑,还能消除紧张。

快报记者 赵杰 摄

## 盲道上停车 罚款200元

快报讯(通讯员 张伟 记者 田雪亭)好好的人行道、盲道被违法停放的车辆占用,害得行人只能从慢车道走。昨天上午,交警六大队对这种非法占道行为进行了整治,2小时拖走5辆车。

昨天上午,在建西路郑和中路路口,一蓝一白2辆面包车将人行道和盲道完全占住了,行人只能走慢车道与非机动车“争地盘”。“好好的路不走,只能走车子中间,碰上腿脚不利索的,或者是盲人,这不是很不安全吗?”一位路过的大妈抱怨说。“这些占用人行道、盲道的车辆,通常是为了逃避停车费用。”交警六大队副大队

长陈兴民说,对于这种严重占用人行道、盲道,迫使行人无法正常通行的行为,“驾驶员不在现场的,要将车辆拖走,并处以200元的罚款。”随后,六大队的民警便将这两辆车拖走了。

“我们下关区每年用于人行道、盲道的维护费用就高达30万元,车辆违法停放造成的碾轧,是其中最重要的原因之一。”下关区市政设施综合养护管理所副所长王志勇表示,这种现象在全市普遍存在,市政部门将对损坏人行道、盲道的当事人处以500元以下的罚款,而对于损坏绿岛植物的将按照植物的价值处以1-5倍的罚款。

## 老人晕倒街头 20分钟无人救

快报讯(通讯员 何明 于萍 见习记者 李蓓超)前天下午,浦口区江浦街道市民广场,一位七旬老人倒在地上,口吐白沫动弹不得,可是20分钟内,周围围了一圈人却没人伸出援手。最后,城管队员小赵喊来了救护车把他送到医院进行急救。目前,民警仍在与其家属联系中。

当天下午近四点,江浦街道市民广场宣传栏边突然传来惊呼:“有人晕倒了!”只见一位年近七旬的老人倒在地上,两手僵直,全身发抖,蜷缩成一团,嘴角吐着白沫,周围尽管围了很多人,却没有人敢伸出援手。而老人经过短暂昏

厥后,竭尽全力想拨打身旁的手机求救,经过几番挣扎都没有成功。众人围观了约20分钟,这时有市民通知了正在此处执勤的浦口城管行政执法大队执法人员小赵。小赵估计是老人疾病复发,立即呼吁大家不要围观,让老人身边气流通畅。随后,他迅速拨打了110、120,急救人员赶来时老人再次陷入昏迷状态。小赵赶紧与民警将老人搬上救护车,送往医院急救,目前,民警仍在与其家属联系中。

医生提醒,最近天气炎热,老人出门一定要注意安全,尤其是伴有疾病的老人,身旁一定要有人陪护,以免发生意外。

## 丈夫要离婚 女子宾馆割腕

快报讯(记者 李绍富)“你儿子对我不好,要跟我离婚,我再活着没什么意思,在宾馆割腕了。”女子在割腕前,给婆婆发去了这样一条短信。后在家人和民警帮助下,已割腕昏迷的女子获救。

前晚10点半左右,家住下关建宁路的王老太太正准备睡觉,突然接到儿媳发来的短信,称要在宾馆割腕自杀。王老太太立即报警,并叫上儿子到附近宾馆寻找儿媳。母子俩找了好几个宾馆,也未见到儿媳身影。

民警通过警务平台查询发现,女子人住在建宁路锦江之星一房间。可民警赶到时,女子所在的房间房门紧锁,敲门

无人应答。宾馆服务员用备用钥匙打开房门后,发现女子斜躺在床上,左手腕被划开一条口子,地板上流了一大摊血。床婆婆发去了这样一条短信。后在家人和民警帮助下,已割腕昏迷的女子获救。

民警见状,立即将已昏迷的女子送往附近医院治疗。所幸女子手腕被割破得不深,血流得不是很多,昏迷主要是喝酒引起。后经医院救治,女子很快脱离了生命危险。

据女子的丈夫介绍,两人当晚闹了矛盾,一气之下,他提出离婚。妻子一听,随即离家出走,说是要到外面旅馆住。他本来以为妻子是赌气,住一晚回家,可哪想到却出事了。

(朱先生爆料奖50元)

### 南京机关医院肛肠治疗中心

# 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊6月1日~6月30日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。